3amauyu aHAJIUTUYECKOU FreOMEeTPUM B MPOCTPAHCTBE

Samaua 21.1. 3

HaﬁTH IJjaolraab TPEYFOJ]bHHKa C BepLHHHaMH
A2,1,-1),

B(2,3,0) ,

C(1,9,2) .

3apmaua 21.2. 3
Ha#itn mnpoekunto toukn A(—2,4,—2) Ha
MJIOCKOCTh — + 2y — 2 — 6 = 0.

3apaua 21.3. 3

Ha#iitn o6beMm
A(6,-2,2),
(67_1 )
C(-34,0,1) ,
D(2,-2,1) .

TeTpasapa C BepUIMHAMH

Sapmaua 21.4. 3

Haiitu paccrosiHne mexnay npsiMod, MpPOXOAsi-
et uepes Touku A(2,4,0) u B(2,4,1) u nps-
MOH, mpoxonsieit yepe3d Touku C(2,2,5) u
D(6,5,2) .

3amaua 21.5. 3
Ha#iTu KocHHyC yraia MexXay MJIOCKOCTSIMH
r—4y+8z+11 =0,

=2+ 9y +62+7=0.

3amaua 21.6. 3
HaiitTi KoopauHaThl TOUYKU TepeceyeHUs Mpsi-

MOW
r—1 y+1 242

1 3 1
C MJOCKOCTBIO T + Yy + 5z = 0.

3apaua 21.8. 3

Haiitu paccrosiHne mexnay npsiMod, MpPOXOAsi-
et uepes Touku A(5,3,0) u B(5,3,1) u nps-
MoH, mnpoxonsiueid uepe3 Touku C'(3,4,1) u
D(7,7,5) .

3apmaua 21.7. 3
Haiitu npoekuuto Touku A(0,0, —15) Ha nps-
MYI0
r—3 y—6 z-6
21
3agaua 21.9. 3

HaiiTn KoopauHaThl TOUKH NepeceyeHUs MNpsi-

MOH
r+1 y+1 242

3 -1 -1
C MJIOCKOCTBIO 3z +y + 7z + 4 = 0.

Samaua 21.11. 3

Hatitu npoekuuio touku A(0,0,20) Ha nps-
MY10
z+2

3apmaua 21.10. 3
Hatitu npoekunto toukn A(0,0, —10) Ha mps-
MYI0
r+4 y+2 =z-4
21 -1
3anaua 21.12. 3

Haiitu npoekuuto Touku A(0,0,5) Ha npsMyto

r—1 y+2 242
-1 2 1




3apaua 21.13. 3

Haiitu nJjoulaab TpeyroJbHUKa ¢ BeplIMHaMU

3apaua 21.14. 3

Ha#itn KocHHyC yryia MexXay MioCKOCTAMU

A(571>_2)’ —21‘+3y+62+520,
B(5,3,-1),
C(4,11,2) . 3r —2y+6z2+6=0.
3anaua 2L15. ; 3apaua 21.16. 3
. . Haiitu o6vem Terpasgpa ¢ BepLIMHAMU
Hafitn paccrossHre MeXay NpsMOH, MPOXOAS-
: A(3,-1,2) ,
et uepes Touku A(4,4,0) u B(4,4,1) u nps- B(4.0, 3)
MOH, mpoxonsiiedl dyepes Toukn (C(3,2,2) u Cl-11, 3 ’5)
D(7,5,1) . D(3,—1,1) .
3apmaua 21.17. 3 3amaua 21.18. 3

Haiitu kocuHyc yria Mexay MJI0CKOCTSIMH
r+4y —82+7=0,

dr —y+82+7=0.

Haiitu kocuHyc yria Mexxay MJAOCKOCTSIMHU
—2rx+3y+6z2+11 =0,

3r —2y+ 62z +2=0.

3apaua 21.19. 3

HaflTH rJjolulagb TpeyTOJIbHI/IKa C BepIHI/IHaMI/I
A(4,2,-2) ,
B(4,4,-1) ,
C(3,14,3) .

3amauya 21.20. 3
Ha#itn mnpoekunto toukn A(—1,—1,2) Ha
IJIOCKOCTh —% — Yy + 22 — 6 = 0.

3apaua 21.21. 3

Haiitu paccrosinne mexxay npsiMoi, mpoxomsi-
et uepes Toukn A(1,4,0) u B(1,4,1) u nps-
MOH, mpoxonsiiedl uyepes Touku C(4,5,5) u
D(8,8,5) .

3apaua 21.22. 3
Haiitu koopanHaTBl TOUKU MepecedyeHUss Mps-

MOW
r—3 y—1 =z-1
3 3 1
C MJIOCKOCTBI T — Yy + 2 — 2 = 0.

3angaua 21.23. 3

Haiitu o0beMm

A(6, 2 1),
B(4, ) :
C(— 87 4)
D(3,— ) :

TeTpasapa C BepLUIMHAMHU

3angaua 21.24. 3
Haditu o06bem TeTpasapa ¢ BepLIMHAMHU
A(5, 2 1),

B(4,-1,4),

C(— 14, 0, 2),

D(4,-2,0) .






